



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Białymstoku**

15-471 Białystok ul. Fabryczna 27
Tel. : (85) 869 35 50 fax: (85) 869 35 66
NIP 542-25-13-061 REGON 050637922



Białystok, dnia 20 września 2019 r.

EAZP.2344.28.2019

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu jednorazowego użytku do zabiegów koronarografii i angioplastyki wieńcowej

Zamawiający, SP ZOZ MSWiA w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 198.), uprzejmie informuje, iż do prowadzonego postępowania wpłynęły następujące pytania o wyjaśnienie treści SIWZ:

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 3a do SIWZ poprzez dodanie § 4 ust. 3a o następującej treści: „Towar, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany z depozytu przez Zamawiającego. W przypadku, gdyby Zamawiający posiadał w depozycie więcej niż jeden towar danego rodzaju, zobowiązuje się on wykorzystać w pierwszej kolejności towar z krótszym terminem ważności zgodnie z zasadą first expired/first out”.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika nr 3a poprzez dodanie powyższego zapisu.

Prosimy o doprecyzowanie Załącznika nr 3a do SIWZ poprzez dodanie § 4 ust. 10 o następującej treści: „Zamawiający zobowiązany jest dokonać cyklicznie, nie rzadziej niż raz na kwartał, kontroli terminu ważności towaru pozostającego w depozycie.”

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika nr 3a poprzez dodanie powyższego zapisu.

Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuści prowadnik angioplastyczny z pakietu nr 2 w długościach :190 cm i 300 cm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Czy Zamawiający w Pakiecie 12 Kompres uciskowy do tętnicy udowej w kształcie UFO wyraża zgodę na zaferowanie Kompresów o następujących parametrach:

- Rozmiar 27,8cm x 29cm
- Samoprzylepna
- Balonik utrzymujący hemostazę

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający w Pakiecie 13 poz. A wyraża zgodę na dopuszczenie Rampy wysokociśnieniowej do 500 psi.

Pozostałe parametry techniczne zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający w Pakiecie 13 poz. B wyraża zgodę na dopuszczenie Przewodu wysokociśnieniowego wytrzymującego ciśnienie 1200 PSI.

Pozostałe parametry techniczne zgodne z SIWZ

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

4

AK4

Czy Zamawiający w Pakiecie 13 poz. D wyraża zgodę na dopuszczenie Prowadnika diagnostycznego o zakresie średnic : 0,028/0,032/0,035 oraz 0,038.

Pozostałe parametry techniczne zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy zamawiający w Pakiecie 13 poz. F wyraża zgodę na dopuszczenie Opaski uciskowej promieniowej o trzech rozmiarach : S/M/L , z komplecie ze strzykawką, posiadającą dwa baloniki oraz opaskę zapinaną na stabilny rzep.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy zamawiający w Pakiecie 14 Introduktor do tętnicy promieniowej wyraża zgodę na zaferowanie Introduktora o następujących parametrach:

- długość 7cm oraz 11 cm
- prowadnik prosty stalowy typu mini spring 0,018", 0,021",
- igła metalowa z krótkim ostrzem 20 – 21G

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 8 dopuści składanie ofert osobno na pozycję A i osobno na pozycję B lub wydzieli pozycję B do osobnego pakietu? (...)

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 8 w pozycji B dopuści strzykawkę wysokociśnieniową z manometrem o następujących parametrach:

- pojemność 20 ml
- zakres generowanego ciśnienia do 30 atm,
- tarcza manometru pokryta substancją luminescencyjną umożliwiającą generowanie precyzyjnych ciśnień w zaciemnionym pomieszczeniu,
- ergonomiczny kształt (wg rys. poniżej) przystosowany do obsługi jednoręcznej oraz umożliwiający wykonanie precyzyjnej inflacji jak i szybkiej deflacji,
- system zabezpieczający przed niekontrolowaną deflacją,
- wysokociśnieniowy dren zbrojony zakończony „męskim” adapterem rotacyjnym,
- w zestawie trójdrożny kranik wysokociśnieniowy w wersji ON.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w zad 6 na złożenie oferty na cewnik do kontrapulsacji wewnątrzortralnej:

- dostępny w rozmiarach 7 Fr/30 ml, 8Fr/40ml, 9Fr/50ml oraz dodatkowo 7,5Ch/30ml/40ml
- cewnik elastyczny, z hydrofilną powłoką zbrojony metalowym oplotem, długość 27.3", kanał centralny o średnicy 0.027" zbrojony drutem,
- w zestawie 2 prowadniki o średnicy 0,025" i długości 175 cm pokryte teflonem, koszulka dotętnicza z portem bocznym, 3 rozszerzadła, igła angiograficzna?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Czy Zamawiający wydzieli w zad 6 linię z przetwornikiem do krwawego pomiaru ciśnień? Pozwoli to naszej firmie na złożenie oferty na balon do kontrapulsacji.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. W związku z powyższym Zamawiający tworzy pakiet nr 16, wadium 150,00 zł

Pytanie pakiet 10

Czy Zamawiający dopuści do oceny balon semi-compliant o następujących parametrach:

- Ciśnienie NP: 7 atm, RBP 16 atm
- Profil wejścia końcówki balonu 0,019",
- Średnice: 1.25, 1.50, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75, 3.00, 3.50 mm
- Długości: 6, 9, 12, 14, 15, 17, 20 mm,
- Kompatybilny prowadnik: max 0,014" (0,36 mm),
- Długość użytkowa cewnika 142 cm,
- Szaft proksymalny 1,98 F,

N
DAM

- Szaft dystalny: 2,4 F dla średnic 1,25 do 2,00mm
2,7 F dla średnic 2,25 do 3,50
- długość końcówki (tip length) 5 mm dla średnic 1.25 - 2.00 mm
3.5 mm dla średnic 2.25 - 3.50 mm

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Pytanie pakiet 12

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia ucisków udowego UNO oraz ramiennego UFO razem z bandażami?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 11 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów „...od dnia otrzymania reklamacji” na „...od dnia uznania reklamacji”.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy dostawy w zakresie zapisów § 8 ust. 1 pkt. a), b):

1. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty kar umownych w przypadku:

- opóźnienia w dostarczaniu towaru w wysokości 0,5% wartości brutto towaru niedostarczonego w ustalonym terminie za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto towaru niedostarczonego w ustalonym terminie,
- opóźnienia w usunięciu stwierdzonych przez Zamawiającego wad w wysokości 0,5% wartości brutto towarów wadliwych za każdy dzień opóźnienia liczony od dnia wyznaczonego na usunięcie wad, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto wadliwych towarów.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

p.o. Dyrektora
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki
Zdrowotnej Ministerstwa Spraw
Wewnętrznych i Administracji
w Białymstoku

Ewa Zubrycka-Klecz

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia


Urszula Malgorzata Kosiorek

